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—. R FX@H120E, FEST, He0s

1. REEU=R, £84={-1,0,1,2}, B={m|w<0§3?,:1:>3}, MANCyB) = () .

A. {-1,0} B. {0,1}
C. {1,2} D. {0,1,2}
(%] D

(###] B= {a:|a: < 0z > 3},
~CyB={z|0 <z <3},
~AnCyB) ={0,1,2}.

HL%ED .

2. EHf(z) = log, @ %E@%ﬁﬁmz@% ().
A (1,2) B. (2,3) C. (3,4) D. (4,5)
[BX] C
(#E4r)] f(1) =log,1-3=-3<0,
f(2) =log,2 — g =-1<0,
f(8)=log;3—-1<0,
3
B 1E 0 € (3, 4)(Ef(z0) = OTFIE.
H%C.

4
3. E(\%—%) MRFRD, MEIRET () .

A —4 B. -2 C. 2 D. 4

[B=] A



{ﬁﬁ)nﬂzcuﬁf”.(

sEEL, i

CEBIRAT, = C) - (1)t =

Hu%kD.

1 r 4—r
1) =G e T = G s
4
T =of0r=1,
—4.

4. PUTEERTRIIEEER, BHRERE () .

. 16

(%] D

(A7) HBR=,
F=IREIR: §=9,
FERURER: S=25
BU%ED .

k=17, BIUREAR: S=16, k=09;

. k=11; EANFHEEKEL, #S =25.

5 z—y>0
COIRTH e, vy z+y>2. W2e+ yBIBUEEREIR () .
<2
A. (3,4) B. (3,5) C. (3,6)
[ZZ] C
[ eov=0
B = +y > 2B9BT171E;:
T <2
A ey
\\\ \
\ B
\ A \
\ \
\ N\
\ \‘
7 >
\
\\
Tr =

4—4r
3 !

INPUT k=1
S=0

WHILE k<10
S=5+k
kE=k+2
WEND
PRINT S
END

D. 25

EXEIR: S=1, k=3, EKXEHK: S=4, k=5;

D. (4,6)



Yy O/E
{:c+y—1 S4(1,1),

$=2 /8
{222 _, @),

BiRERE 2 = 22 + yfEA. BYCEVERE, #2z +y <€ (3,6).
HL%C.

6. BHmEEZ, o. FERNMAEFE, Bm//a, UmlpRalffy () .

A ROV ERM B. MEBATELF
C. REEMK D. BEAFO AN ELRMY
[ZZXE] A

[##tr] ZHm//a, mLlBEY, ~m//allaNEFE—FEEZn//m, XmLlB, Hnlg,

LalpB,
%m//o, olBEt, FEGEHMLS, BMERDANESRI.
HUEA .

7. sz 2+2,-2<2< ne
BB = { seosa0 <z T * ER SERAEIIEAERE () |
A 3 B. 4 C. 5 D. 6
[&=] B

(1) aes: 5= [ v o | " 5 cosads
_ (%m —i—2x) 0, +2sina|?
—0-(2-4)+2-0=4.

HU%EB .

8. ERONZBEESIEFITRIMNG, =TNEE, RELTS12E), MES, RXAREZE

25FZ20RETZIEORTIBRILITROREL, NENZEXRIMEEXET () .

A. 6 B. 8 C. 10 D. 12
[£%£] B
Bewml p. . = 2 _2 p _3 spmessema—tmots
qITH 1543412 5 FETT= 5

BE(X) = nP = 20 x % _s.
HU%EB.



9. Ff(z)=sinz- (% _ sin? %)% ().
A. B/NERHI AT REL B. BR/NEREEAABEREL
C. B/MNEBER2r T REL D. B/NERERA2nHBERER
[ZF=] A
(###r] f(z) =sinz- (1 — sin? E) = 1sina:cosa: = 1sin 2z
N 2 2/ 2 4 '
B f () DB EE, SINERT = 27” —,
HUEA .

10. BAENEMEEE, RIRAA120°, RE=ai+yb (HFe, yeR) , &2 =3, N+ 195
XEZ () .
A. /6 B. 24/3 C. 6 D. 3v2

[E=] C

[##4F) & =zd+yb, |¢|=3,
et = (a:?z+y3)2 =zl +y —zy=9,

2 2
Sz +y)? —3zy > (m—l;ly) B9 > (:E-I;y) '

~EBNEr =y > 00T, (24 1Y)y, <6

#i%C.
2 2
1. 24IF. Fzﬁ:‘%ﬂ%ﬂﬂﬁiﬂ%z—z - Z—2 —1(a>0,b> 0)f0/E. BES, HEES H—SRE
|PFy| = |F\Fy|, BE%PFR5E2? + 2 = o248, UiZHEEOER () .
A. 2 B. V3 C. 4 p. S
3 3
[Z&%£] D

[(#Ft7] R|PRISEEYTM, NEAR|IPF|=|AF| ALAAPRFEFEE=MHER, FrlA
FiM| = L \PR|, RENEBRARMOR, [RM = |ROP —a =& -, FL
|FLM| =b= %|PF1|, YEA|PF| = |PFy| +2a=2c+2a, ¢ =a? +b?,
24y —a? =2c+2a, Be= g
HU%ED.

12.



BERlaEE, HEC, 1y =12 + 2’FC : y = az + 3T EMNINAHLMEEHERIEL, T

aZBEH () .

A1l B. 2 C. 3 D. 4
[ZZ] B
[fBHF) RYImAET AL, ¥ =2 + 2 INSEY = 322 + 2,

wps 3
y=az+3nzfISHY =a+ 2

3

2 g —_ =

Easi%fﬁs{?’t t2=a+t3 ,ﬁ’i’%{t 1,
t +t2 =at+3Int

kB .

=, B AXEHANE, gEST, #2053

S (B KEUEESE =

13. 8z =

(=] 1+2

C3-i (3-D)@A-i) 2-4
(f#tr] 2= T ATy~ 2

WEEN: z=1+2i.

=1-2i,

14. HFESREFEZ (WEEA) T8 “RENER, BEERMEESKEESRIINRE" M
“BAR” . AER— I ESHEREFFRE, NESMZERRIRERS .

IEARE]

[ €|

1
FRE
[Z=] 6n

[fEtr] Ark=ENERENERR:



FSRSNERRIR OEABCD MBS |, BI0O'| = 2|SD| =1, [0'D| = ?

V6
2 I

“R=4/|00* +|0'D* =

SB_k = 4xR? = 6.

15. EXTHIAFaz? — (a + 1)z + 1 > (BENE—TBHE, NLHNBEEBERE .

[Z=E] (o0, -1]

[##tr] a2’ — (a+ Dz +1=(z—1)(az —1) >0, ZHa =08, FERXFENz <1, FHFEHA

g

1

Ya =187, FEXA(z-1)? >0, EBz =1, AREER;

N2z Yiras S S 1 AN 32 S

Lo < OBF, FERWAH_— <z <1, BERAME—EHR, W8N,
1 p

-1 < - <0, fi#8a < —-1;

o > O, %@;‘%ﬁ{m <lao> 1}ﬁ{w|w <18z > %}u&ﬁi@ﬁﬁ%\%ﬁﬂz, #a

BYESBE /I (—o0, —1].

16. %a. b. cHBISNAABCHINEA. B. CHIZSH, BRI = 3(a? — %), HtanC =3, NZBAIX

INA .

szz) T
(=] 1

[#&t7] HE*EtanC =3, XC € (0,7), HCHHA,

) V10 a®+ b2 — ¢

s.cosC = BT YcosC = ~oab
/10

S =a +b - Tab = 3(a® — b?),

~.10a® + /10ab — 20b%> = 0, 782+/2b = /54,

Apigb=+/5, a=2v2, Wec=3,

@A 3

B = ~ =
cos 2ac 2

1

X Be(0,n),

™
4



=, BEE: FXEHSsvE, Heosy

17. EAEE e, HOBIRITRIS, = k(2" — 1), Hay =8, HAFkHHE, ne N,
(1) o HOBRAE,

(2) KiE: 2n—2<ﬂ+§+...+&<2n—1.
ai a Qpn

[BFE] (1) a,=2"", neN".

(2) UERATUMEMT.

(7] (1) Zn > 287, ay =8, — 8oy = k(2" —2"1) = k- 2771,
FHas =8, Bk =1,
FRan =2""'(n>2),
Nn =10F, a1 = 8 = k= 1HESG LN, Fll{e, }IERAH Ha, = 27!
, n€N*.

(2) #S,=2"-1, a, =2""115,

S, ?-1_, 1
a_ gn—1 4T on1
S S S.
T, ==+ 22 4. 422
1 az ()
1
=2n—(1+§+ +2n—1)
1
=2n—2(1—2—n)
1
=2n—24+ ——,
2n—1

N 1
REHR0 < —— < 1(neN¥),
2n

FilA2n -2 <T, <2n -1, IEGESIE.

—  —
18. WIEFfT=, TEPUISH#EP — ABCD, DC = 2AB, /BAC = ZACD = 45°, EPE = 2EB.

(1) RE: PD//FEACE.
(2) ZPALKEABCD, EPA= AB= BC, k_EfE — AC — DRISZ(E.

(F=] (1) UEBANUAET.

V6
(2) —3



[(##47] (1) EEBDRXACTRM, EEEM,

H/BAC = ZACD{8AB//DC,
FFUADM : MB=DC: AB=2:1, %54 PE = 2EB{S8PE : EB= DM : MB
..PD//EM,
X PD ¢FHEACEBEM cFHEEAC,
~.PD//¥HEEAC.
(2) HAB=BC, /BAC = 45°%1AB1BC,

EANEFTRRSEERSIRERO — zyz,

®AB =3, MA(0,0,0), C(3,3,0), E(0,2,1),
— —
~AE = (0,2,1), AC = (3,3,0),

o { 2y + 2 = Vi pm ACE— NERR M = (1,-1,2),

z+y=0
NFEACDH—NERERR = (0,0,1),
TRcos < M, A >= 2 ﬁ,
V6-1 3

W EE — AC — DE’\J%EZE%—? .

- RPERERFEERAIURE LTINS (FEREDH) SEEEZFIINRHITIIREITHH
R, FHERFWMETESE—MEAR, HIFGE (B 9) RS MESER?2 x 25EZR
PRAITE (BB EIRHRK)

IN]

A frapksR< 907 Tapks> 905 ISSny




BEFIIRRETF

BEZIIE—HR 26
=it 50
A s
[ ¢HiE
0.032F-====-=-
3 -
0.020F------
0.016[ ==~
0.008} -

L
50 60 70 80 90 10053\%[
(1)
(2)

RIS E S BT £ REERHIT S .
TEERRPINEE, AR ESESPHICEANZEFINGSBEEFIIR
BX? FEREIILEN.

P(K? > ko) 0.15 0.10 0.05 | 0.025 | 0.010 | 0.005 0.001
ko 2.072 | 2706 | 3.841 | 5.024 | 6.635 | 7.879 | 10.828
. n(ad — bc)?
s\ K? = .
* (@ +b)(c+d)(a+c)(b+d)
[ZZE] (1) 198 () .

(2) N TElEE< 905 FEmE> 909 | &t
BFEFIIIRETF 12 8 20
BEZIIIE—H 26 4 30

=it 38 12 50

BHBRHHERANZIMRGSBEEIIREX, REFHRFNEFEIS
BEMTFEIMGHIRES.

[#Bf7] (1) SREHIBAZFR/I1 — 10 x (0.008 + 0.016 + 0.020 + 0.032) = 1 — 0.76 = 0.24,
EiteRFENFIIE RSN

55 % 0.08 4- 65 x 0.16 + 75 x 0.20 4 85 x 0.32 4- 95 x 0.24

=4.4+104+15+27.24 22.8
=179.8 (93) .
(2) ENFEARFENS0, FTLASEHE[50, 90]AISTEL /950 x 0.76 = 38,
FoE2 x 2FBRRINT
N ramER< 905 TEME> 907 it
BEFIIRRHTF 12 8 20
BEFIIR—MK 26 4 30




Bt 38 12 ‘ 50 |

i 50(12 x 4— 26 x 8)° 800
K2 = = — ~4. 41,
H79 B/x12x20x30 171~ L68>38

LB MERA NS IRASEELIINRER, WBRMRTHEES
I IEEHTFF IS

20. tNE, Fi(-2,0). F(2, O)Ewﬁlr z Z—2=1(a>b>0)ﬁ’ﬂﬁ'ﬂ‘4\%§, MEMETL F—s,

HMF LR RIS, BIMF| = 3|MF1|.

T~
L\
(1) XBErHNESTE.

(2) BELy = kz + m(k # 0)SHETZTFARMSA. B, HAPO, —1)HRE
(PA + PB)- AB — 0, RAOABEFEAE (HhONYTES) .

ese z_ v
[B=x] (1) 3 4—1.

(2) 242.

[(#&tr] (1) RIMF| =t W|MF| =3t
Y MF,\FF,,
FTLAL6 +t* = 9t%, 5t = V2,
FRLABMEEIEN A, 20 = |[MFy| + |MF,| = 4t = 4¢/2,
FRa =22, HTHY =d® -4, #5b=2,
BTN S + L = 1,
(2) By=kz+mfAA2? + 2% =8, HEIEEQ2K + 1)2® + dkma +2m* —8=0

1

. _ —4km
'LRA(zliyl): B(:1:2,y2), muzl tz2 = 2’62 +1 !

2m? -8

2k° +1
o z1 + @3 —2km
J L, JL N 5 |_|| = =
'Lxg%EXABE,JEP:\\\N(wO) yO) ! )\_Jz() 2 2k2 _|_ 1 !

2% +1
— — —
HI(PA + PB) - AB = 0flleo + k(y, +1) = 0,

Yo =kzo +m =

1

B (%) RN, Xk#£0, KEBE2%E+1=m,



A > 018m? <42k +1), 52K +1=mRk #0,

fiR1B1 <m < 4,

FRAOABRIETR
1 1 3 |m|
S = §|AB| -d= 5\/(1+k M(z1 + z2) — dzy22] — N ,

B (%) XR2K +1=mi{N\E, S=+8m—2m?=,/8—-2(m—-2)" <22

(Y = 2, k= :I:?H“_TEY%%, R AOABEREIBAEN2Y3.

z—1

21. SRR (z) = a; - IE’\JEXEE?SR, HaAEH, e~ 2.71828 9B AT EIIEES.
(1) TR f(=RERBITEL.

(2) UEBAIUMET.

(] (1) BAf(2)BENENR, Arlla >0,
(az? — 2az + 1)e”1

S EE () —
RSB @) (az? + 1)2

®Za > 18f, A=4a(a—1)>0, H5iZaz® — 2az + 1 = 0B NAZFLIR,
, @z < z2), FRS(z)EX[B)(—o00,z1 ) NERIFBIE, E(z1,z2) NERVEIE

(2) EAf(e)BRIMERZ, 22, &8 (1) M: a>1, Baz? +1=2az; (H
Fi=1,2) ,
AR Br; + 22 = 2, #1022 = % € (0,1),
RIFRO <21 <1< z3 <2,

z;—1 zo—1
FRAf(z1) + f(zz) = — ©

ezl—l ezz—l

+
aazf+1 a,a:§+1

" 2az; 2a1s
_ wzewl—l +m1e$2—1

2axr1 22
xoe™l + ;162
2e
.. x9e™ 4 ;i1e™ e
. > /561 z2ez1+wz — ,
2 Vva



Toe®l + z1e™2 1

o)+ flan) = BB S
v €™ + x1e™ _ (2—21)e™ + 12
2e 2e

& g(x) = (2 — z)e” +2e*®, HAz € (0,1),
Wg' (z) = (1 - )(e” +€*%) > 0,

~.g(2)TE(0,1) ERVEIBEE, TRg(z) < 9(1) = 2e,
Hfen) + fea) = 5D <1,

MTLERRASIE .

Y. il Hof, g—FEiti05n

22, EREERLITROM, P imaR{ 5% (bt R) , EIOBRA. ol

HIFES A AR AHERAMTR (FRMAMRRASBAHIKERR) &, EEIRATATEN
psin(6+ p) = dcosp (HPpEH, Eso?é’wr+g, keZ) .

(1) KEEPHIITCHIRAATIIE (SHp = FO)RIR) .

(2) REHISHTCRRTA. BRmR, KiE: HeZWH, ZAOBAX/IMEAEE.
fe __ 4sin6
[(BX] (1) p= e

(2) UERATUMEMT.

(T] (1) iBESEt, BSHZCHNERYIRTIES =4y,

Bz =pcosl, y=psin®fiAz? =4y, 5p?cos? 0= 4psin,

AR CHOTR AT T p — jjT;‘z .
sin §sin(f + )

(2) BISCHIRAIRSTRERZ, HEB

sin f(sin 6 cos ¢ + cos @sin @)

= Ccos
cos2 0 '

S

=cosp,
cos2 @

HFcosp # 0, FE2FTLUEZtan® 0+ tanp - tand —1 =0,

iﬁA(pliel)l B(p2a02): ﬂ?g;cos(ol - 02) - OI

#1860, — 0, = km + g(k €Z),

B TR, 4A035<chddatpﬁg.

23. BHAER |z + 1| > |2 — 2| + 1B9REAM, Ha, b, ce M.
(1) Hi|a—bl5|1 — ab|BIKN, FHREBEH.
w11

1 . -
(2) EE o= Vabe, FKa? + b + CHIR/IME.

[B2] (1) la—b <[1—ab|; MEBADLAEHT.

(2)09.



-3,z -1
(] (1) iﬁ@;’w(z)=|z+1|_|2—m|={2x—1,—1<z<2, B f(z) > 118
3,z >2

M = {z|z > 1},
EA|1 - ab]® — |a — b]* = (a®b? — 2ab+ 1) — (a® + b* — 2ab)
=at? —a® — b +1
=@ -1)®*-1)>0 (Ha>1, b>1) ,
Frllla — b| < |1 — ab|.
(2) BBfa>1, b>1, c>1, FblE+ 542 >3\%%,
EATANE (abo)? > 3,
Filla? + B + & > 3¢/ (abe)? > 9,
tha® + 0 + CHISR/IMEFY (HE(YYae = b= c = +3EIEUS) .
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